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BYDELSAVISA 15 

Stavanger Tinf abrik og Hagltårnet 
Av Halvor Sivertsen 

(tekst og foto) 

Helt fram til 1983, da siste del av 
virksomheten ble langt ned, var 
A/S Stavanger Tinfabrik i Lervig 
en stor bedrift med mange ansat­
te og en mangesidig virksomhet 
Bedriften ble startet i 1908 av Fr.

·Kavli og basene seg i første rek­
ke på avtinning av blikkavfall fra
blikkemballasjefabrikkene, som
laget esker til hermetikkindustti­
en. Blikkavfallet kom i "baller"
som ble lagret rundt omkring på
Stavanger Tinfabriks vidstrakte
arealer. Blikkavfallet ble avtinnet
og tinnet ble StØpt i blokkser,
som blant annet ble levert til
avistrykkeriene, som brukte det
til typer i settemaskinene.
Avisenes behov for tinn forsvant
etter at offsetmetoden gjorde sin
inntog og siden ovenok fullsten­
dig i avisproduksjonen.

Det avtinnede jernblikket ble
også utnyttet og solgt både på det
innenlandske og utenlandske
marked. Blant annet var England
og Polen viktige kunder.

I 1911 ble driften ved Stavanger
Tinffabri.k A/S utvidet ved at det
ble bygget en fabrikk for frams­
tilling av blyhagl. Denne fabrik­
ken ble utstyrt med el 60 meter
høyt tårn med et smeltehus på
toppen. Det smeltede blyet ble
lØmt på vibrerende sikt og dråpe­
ne fall ned gjennom en sjalet inne
i tårnet og størknet på veien ned
til fabrikken i kuler, som hvnet i
et kar hvor de ble avkjølt.

Behovet or linfabrikkens produk­
ter minket stadig, og i 1973 opp-

hørte avtinningsanJegget og i 
1974 opphørte produksjonen av 
hagl og man besluttet å rive 
Hagltårnet, som i over 60 år had­
de raget over de høyeste fabrikk­
skorsteiner og væn el landemer­
ke, som kunne sees langveis fra. 
Hagltårnet skulle "plukkes" ned 
ved hjelp av en høy kran. 
Tungden ble imidlertid feilregnet 
og kranen brakk, med det resultat 
al hele Hagltårnet rauste ned. Og 
Stavanger og Østre bydel hadde 
for alltid mistet et av sine mest 
særpregede byggverk. 

I desember 1930, var smeltehuset 
på toppen av Hagltårnet utsatt for 
brann. Flammene sto høyt til
værs mot den mørke desember­
himmel. Men det var få som så 
dette. Den gang hadde man rulle­
gardiner foran vinduene i alle · 
hjem, for å holde varmen og ver­
ne om hjemlivets fred •.

Sofus SjØtun på lauvås, som i 
1930 bodde i Østre bydel og had­
de vært på besøk hos kjæresten. 
så brannen da han var på vei 
hjem. Han forteller at det ikke var 
mye brannfolka kunne gjøre, ute­
nom å sikre de nænneste hus mot 
de brennende deler av huset 60 
meter over bakken. Den største 
sensasjonen var da den tinngryten 
ramlet ned med dunder og bralc. 
Siden ble det bygget nytt smelte­
hus, omtrent dobbelt så stort som 
det før.-te og av brannsikkert ma­
teriale. De som arbeidet på top­
pen av Hagltårnet, hadde en tøff 
jobb på Stavangers høyeste ar­
beidsplass og sto i evemyrskjær 
blant ungdommen. Nå er 
Tageltårnet bare et minne om en 
"forgangen tid". 

Haglttlrnet med _fabrikk.en under og smeltehuset pd toppen - 60 meter over balcJæn. Legg merke til hau-
gen av blildcavfall som skulle avtinnes. 

A/S Stavanger Tinfabriks virk- lig på sin grønnfarge. De dekker etter det vi har fålt opplyst ble

somhet i Lervig er nå avsluttet et svært område og burde egent- det bygget i 1952. Det har hele ti­
De store arealene og de mange lig vært bedre utnyttet. Men til den vært bebodd av ansatte ved 
fabrikkbygningene blir leiet ut til det må en nok vente på "bedre ti- Tmfabrikken. Blant de som bor i 
forskjellige firmaer gjennom et der" på eiendomsfronten. I dag huset nå er Selma Drivdal, enke 
nyopprettet eiendomsselskap, må en være glad for alt en kan få etter en fonnann ved 
som administreres fra den valcre utleid. Tinfabrikken. Huset kan stå som 
kontorbygningen, som er hell fra en illusirasjon på at det godt gikk 
den gang finnaet ble etablen. Fr. Bolig midt an å bo hus i hus med industrien, 
Kav li hadde sans for at A/S • som i sin tid var meget omfatten-
Stavanger Tinfabri.k skulle ha et mellom industribygg de i Lervig. Fortsatt er det virk-
representativt utseende. Nokså wnotivert står det et pent somhet, men nå av en helt annen 

bolighus midt mellom karalcter enn før ... 
Eiendommene til A/S Stavanger Tinfabrikens eiendommer. Det
Tmfabrik i Lervig, er lett kjenne- har adressen Ryfylkegate 51 og 

Tinfabrikkens bolighus i Ryfylkegata, bygget i 1952, er fortsatt i bruk som bolig. 

AIS Stavanger Tmfabriks kontorbygg skiller seg ut som et vakkert bygg med forseg­
gjort smijerngjerde rundt gdrden. Bedriften satte sin ære i d ha et represelllativt utse­

ende. I dag styress eiendbmsdriften herfra. 

o-�
.JOHN DAHLE A/S 

SKIPSHANDEL - FISKEUTSTYR 

RSKEPIREN 

, 4013 STAVANGER 

Omtrekking av salong­
møbler utføres 
Spesialitet stilmøbler 

LEIF MAURITSEN 
MØBEL TAPETSERMESTER 

Jelsaga!a 12 - Telefon 52 55 33 

NYMAN'S GLASS 

NYMANS PRODUKTER AS 
Ryfylkegt. 70 - 4015 - Stavanger - Tlf. 52 04 82 

ccVI UTFØRER ALT I GLASSARBEID•• 

Produsent av * � 80/Uromsystem
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TA DEG 
EN TUR 
PÅ BYEN 

BYDELSAVISA 

Vi lokker ikke 

med ost .... 
Fin musikk, topp stemning og 

dansegulvet fullt av glade 

mennesker er bedre agn, 

La deg friste til en 

kveld på Cobra 

-det vil du

ikke angre på. 

tlf.: 52 75 20 

Atlantic Hotel. 

cARTblLg 

Åpningstider: 

18.00 - 24.00 

Mand. - lørd. 

STENGT SØNDAG 

BAR & RESTAURANT 

Øvre Holmegt. 8 - 4006 Stavanger 
Tlf.: (04) 53 14 25 - 56 49 56 

RING oss ang. 
BRYLLUP 
SELSKAPER rtc. 

TO GODE 

NABOER 
Gir deg ett godt nummer i by"n 

Cardinal Pub, Bar og Restaurant kan tilby 

Kjeller-suksess 

D.j. Kristian Carr holder fart i steTMingen pd "Kjelleren".

"Kjelleren" heter det nye søn­
dagsdiskoteket i bydelen vår. 
Det er diskotek for ungdom 
fra 14 år og oppover. 

Hver søndagskveld strømmer 
ungdommer til vaktmesterbo­
ligen på' Nylund skole for å 
danse, spille biljard, eller bare 
treffe venner, "skravle" - og 
lytte til musikk. Ingenting å

utsette på d.j.ene! Kiosken 
holder åpent for dem som har 
lyst på litt "snadder". 

Kjelleren er startet og driv1 
av en gjeng ungdommer i b: 
delen. Disls;oteket har fått øk, 
nomisk sløne av bydelsadm 
nistrasjonen. De som i d, 
driver Kjelleren, Anit 
Monica, Kaia, Torbjørn, Jo. 
Thomas og Øyvind, håper , 
det kommer nye krefter iru 
som kan være med på oppsta 
og drift etter sommerferien. 
Interessert? Gi lyd neste sør 
dag ... eller ring Kaja på Tlf. 5 
18 55. 

det meste innen servering. Vi tar med glede imot Kjekl med et slag biljard mellom danseøklene. synes Petter Torgersen. 

bestillinger fra bedrifter og private som vil ut og spise 
eller bare ta ett glass med gode venner. 
Vil dere i tillegg ut å danse etter et besøk hos oss, ordner 
vi bord på HEXAGON vår gode nabo. 

På HEXAGON finner du et voksent 
klientell som koser seg til voksen 
musikk, 

CARDINALS spisegjester slipper 
selvfølgelig å betale cover charge 
påHEXAGON. 

Kjelleren er topp, sier f.h. Monica, Karen og Katrine. 
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- Hei, alle stjerner,
det er jeg, jorden
snakk til meg, da.
- Dessverre, vi kan ikke før
du er blitt ei øde stjerne,
for det er du på vei
til å bli.
Du må passe på
vesenene dide
for de Ødelegger deg.
- Jeg kan ikke stoppe dem,
de må prøve selv.
-Dujord,
du kommer til å bli
en slags måne for oss,
du kommer etter oss
ja, du kommer
etter.

ASlllÅR 

Gangveien klar i sommer 
Park og idrettsetaten i Stavanger 
kommune tar sikte på at gruset 
gangvei rundt hele gangtraseen 
står ferdig i august i år, opplyser 
avdelingssjef Einar Randen til 
Bydelsavisa. 

Det vil bli et lavt gjerde på oppsi­
den av gangveien og gjerde på 
begge sider ved båtplass/naust 

Den siste biten på k.ommunal 
grunn fra Bergesens eiendom til 
gangvei i Godalen vil bli oppar­
beidet når badesesongen er over, 
sier Randen. 

Over Berseneiendommen er det 
bare selve gangveien som er løst 
inn som kommunal grunn. 

Sigrid Bækholl 

Vi er mange. 
Vi var 9.602 Storhaugbeboere 1. 
januar i år. Det er en nedgang på 
rundt 120 fra året før. Samtidig 
var det registrert 5.010 boliger i 
bydelen, slik at gjennomsnittlig 
bodde det 1,92 personer pr. bolig. 
Det er det laveste tallet i hele 
Stavanger kommune. Høyest lig­
ger Sunde og Øyane, med 2,87 
personer pr. bolig. 

Vi topper også når det gjelder 
prosentandel utlendinger bosatt i 
bydelen. 1. januar var dette tallet 

952, noe som betyr 9!) prosent 
av befolkningen. Men det er like­
vel en nedgang fra i fjor, da pro­
sentandelen var 10,6. 

Også når det gjelder arbeidsplas­
ser, ligger vi høyest av alle byde­
ler i Stavanger. Storhaug har 
11. 2664 arbeidsplasser, fordelt
på 5.868 menn og 5.396 kvinner.
Tett etter kommer Eiganes, med
11.202 arbeidsplasser. Lavest lig­
ger Sunde med bare 699 arbeid­
splasser.

Rimerikk og aent rikkalaust 

På det rene 
Det e bedre du Iøybe og trene 
eller fere på byen og skjene 

Det e bedre du svette 
eller ramle og dette 

Då har du ditt på det rene

Vannari 

SMÅTT & STORT 17 

Alperosen - Stavangers byblomst? 
(Tekst og foto: 

Halvor Sivertsen) 

Våren har vart lenger enn vanlig 
på våre kanter. Det skyldes først 
og fremst det kalde været vi har 
hau i hele mai måned. Blomstene 
folker seg ut om dagen, men luk­
ker seg igjen om kvelden, for å 
"våkne" til ny utfoldelse neste 
dag. Vi har sluppet de sommer­
varme maidagene, som får 
blomstene til å blomstre over 
evne, slik at de blomstrer av i lø­
pet av kort tid 

Bortsett fra påske-pinse-liljer og 
bllipaner, er det de valcre alpero­
sene som har dominert i hager og 
parker. De eviggjønne alpero­
setrærene eller rhododendronen, 
som den egentlig heter, svikter 
aldri. De holder ruten og de hvite 
med et lite rosa skjær, er alltdi 
først ute. Mange alperosetrær kan 
oppnå en anseelig slØrrelse og 
vidde og egner seg derfor i store 
hager hvor de viser godt igjen 
med sin rike blomstring. 

Alperosetræme var særlig po­
pulære blant hageeierne fra år­
hundreskiftet og opp til 30-Arene. 
Derfor kan vi den dag i dag se al­
perosetrær i hager foran hus som 
ble bygget på den tid. Alperosene 
skal ha sur jord og da trives den 

godL Vanligvis begynner blomst­
ringen i begynnelsen av mai, og 
da alltid med de hvite først. Ca. 
14 dager etter begynner de røde 
alperosene å blomstre og de kan 
være et syn som får folk til å 
stoppe opp for å nyte synet. 
Alperosetræme med de lilla 
blomstrer, blomstrer senere - et 
stykke ut i juni måned. 

I de seinere år er dvergalperosene 

Dårlig stelt .. 

�, 

DtJrlig stelt i kommunens eiendom, leisagate 34, sier en leser. 

Malingen flasser av, ethvert ved- Jelsagate 34 hvor sosialmedisinsk 
likehold er kritikkverdig: Soping avdeling holder til. 
av fortau, stell av hage, tømming 
av boss-spann, hva med det? spør Vi kan ikke annet eM å sende 
en leser. Og hun sikter til spørsmålet videre. For velstelt er 
Stavanger kommunes eiendom i det ikke, herr Kommune! 

blitt populære og sammen med de 
svære "gammeldagse" alpero­
setræme, optrer de i så store 
mengder i Stavnger al vi er fristet 
til å utrope alperosen som 
Stavangers byblomst. 

PA bildet ser vi et gammelt alpe-, 
rosetre i full blomstring. 'lreet er 
blitt så stort at det helt dekker 
vinduet i 1. etasje og er på vei til 
2. etasje.

Torger 

Carlsen 
gjenvalgt 
Siv.ing. Torger Carlsen er nylig 
gjenvalgt som fonnaon i 
Næringsforeningen Stavanger 
Øst. Styret består ellers av Per S. 
Forgaard (sekretær) Gunnar E. 
Larsen (kasserer) Karl 
Skjæveland, Leif Solland, Ole 
Rugland og Sven A. Forgaard 
(styremedlemmer). Thorstein 
Erevik og trond Bøe Pedersen ble 
valgt til varamedlemmer. 

• Jernvarer
• Skruer
• Bolter
• Festemateriell
• Låser og nøkler
• EL Verktøy
• Reparasjon av alle

elektriske verktøy

SENTRUM 
JERNVARE A/s 

Låser· Verlæy & Beslag
Rep. ao/ ahårxiverl<løy

�:= 
� Fax 04-56 10 53
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Mon hvor mange barne­
hagebarn som får lov å til­
bringe hverdagene på hi­
storisk grunn? Til å ha en 
stor hage med frukttrær 
og bærbusker som tum­
leplass? For det er nemlig 
det rundt 18 barn får når 
de to nyutdannede førsko­
lelærerne Svein Helge 
Grødem (29) og Hilde 
Nysted (23) til høsten rea­
liserer sine drømmer. Da 
starter de egen barnehage 
- Lanternen barnehage • i
det vel 100 år gamle vå­
nin�huset på en av de
tidligere hovedgårdenepå ,
Hetlandmarka.

- Det skal bli spennende å se wtge­
ne springe rundt i den store hagen.
Tomten er nydelig. Helt ideell! ut­
bryter Svein Helge Grødem enlll­
siastisk. For er ildce dette et funn?
Han forteller at her skal det ildre
settes opp Jekeappararer og "sånn".
Den deilige hagen har vært et para­
dis for barn i over 100 ar. Det skal
den fortsette med Over halvannet
mål, er hagen.
- Det var iallefall det de hyggelige
naboene svarte da vi gikk rundt
med nabovarsel om å starte barne­
hage: Barnehage? Ja, da blir jo ei­
endommen bare det den alltid har
væn. Fylt av barn. 10 naboer som
bare var velvillige! sier Svein
Helge strålende. Han og Hilde
Nysted avslutter sin førskoleutdan­
ning nå før sommeren. Til høsæn
er de eiere av egen barnehage.
Huset i Egelandsveien 44 var ide-

ell. De skal bruke en del av annen 
etasje til egen bolig. 
- Vi S')'llCS det er veldig fint at huset
er bebodd, og ikke blir stående tomt
når barnehagen er stengt Et sånnt
hus skal ha liv hele tiden, sier de to.
- Er det ilcke vanskelig å m lov å
starte barnehage?
- Vi har fått enorm god respons
over alt Fra de offentlige instanse­
ne til de private vi har vært i kon­
talet med. Blant annet bamehage­
_konsulenten på Storhaug og i
Stavanger kommune. Alt har vært
luttt7 velvilje, sier de to, og fortel­
ler at det blir omtrent samme satser

I over 100 år ... · 
Gården Egeland har en lang og 
mangfoldig historie. I 1851 ble 
den tilskjøtet Jonas Ellingsen 
Egeland. Men da hadde han al­
lerede solgt eiendommen til sin 
stesønn Ole Johnsen, som i 
1854 solgte den ved auksjon til 
boktrykker Paul Dreyer. I 1863 
solgte Dreier eiendommen til 
Kristian og Erik Gilje, men 
kjøpte i 1883 tilbake en pasell 
hvor han bygget sommerbolig. 
Barnebarnet til Kristian Gilje, 
Abel Johan Gilje, har samlet 
opplysninger om gården i tiden 
fram til i dag. Den har hele ti­
den vært i familiens eie - helt 
.tiJ nå, hvor den går inn i en ny 
tidsepoke som barnehage. I 
Aksel Johans notater finner vi 
følgende (sitert av eldre famili­
emedlemmer): 
Dengangen sto gårdshuset omt­
rent der flaggstanga står, og lå­
ven sto omtrent der hovedhuset 
står nå. Det var "onkel" Aksel, 
som overtok ansvaret for går­
den i 1874, som gilde i gang 
med å bygge nytt. Han overtok 

gården bare som 17. åring .... 
Men mer innfløkt skuHe. det bJi 
for slekta som kom fra Gilja til 
"byen". For Aksel forlovet seg 
med Johanna Sørensen, datter 
på Sømes-gården i Godalen. 
Og han Aksel måue, etter at 
svigerfar hadde satt hardt mot 
hardt, flytte til Sømes og overta 
gården der. 
Men EgelandsgArden ble i fa­
milien. Sigurd, en eldre famili­
emedlem, minnes i 1984: - Så 
overtok mor og far gården. De 
hadde fem kyr, og så forpakta 
han Dalen, hvor det var tre 
romslige marker og en løe. 
Nylund var eier, og jeg husker 
mang en gang bortpå Nylund 
når far betalte leieavgiften en 
gang om åreL Da fikk han alltid 
et glass melle og ei franskbrød­
sjeva. Han betalte til ei veldig 
gammel dame, minnes jeg. 
- Denne bakken nedover her,
den ... det var et løye navn altså:
Rådlausbakken, sa vi. Uten at
vi vet koss det er, for jeg har
aldri sett det skrevet. Men jeg

' '---- - - -- .. - - - - - - --- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --·- - - - - - - - - - - -
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i deres priVate barnehage som i 
kommunale barnehager. De rundt 
18 barna skal være i alderen tre til 
sju år. 
Det ligger mye arbeid å venter før 
Lanternen barnehage kan åpne. 
Hilde og Svein Helge har fått arici­
tekttegnet huset. Før sommerferien 
er over skal det stå ferdig nyrestau­
rert. Fra da har de budsjettert en 
halv stilling uten om dem selv, 
samt e.n praksisp� 
- Hvorfor "Lanternen"?
- Lanternen? Vel, Janteme betyr jo
"veiviser". Eller "lys", smiler Svein
Helge lurt

har mange ganger lurt på om 
det har noe med noe har skjedd 
- at det var rådlØSL Det er et di­
alektuttrykk.
Så begynte familien å selge
unna.
Kvil ur, det er
Nødlandseiendommen. den lig­
ger som en tunge. Visstnok skal
Dreyer ha solgt denne eien­
dommen i sin tid.
En gammel mann minnes deng•
ang. Aksel Johan Gilje har
spurt og gravd mange av sine
eldre familiemedlemmer. Det er
en interessant historie som han
kanskje engang får skrevet og
trykt? En familie som har eid
en eiendom i over hundre år,
har mye å skilte med. For det
ligger så mye historie i de gam­
le gårdene rundt på det som
dengang var Hetland herred.
Ikke minst fordi det dengang
var "på landet". Det som nå er
"sentrumsnært".

Takle til Aksel Johan Gilje for 
d vise fram private papirer, og 
til Kalle Erland, siste familie­
/edd som eide "g/Jrden" 
Egeland" for d finne fram 
historikJc i familien. Red. 

Barn skalfd tilbringe hverdagene pd historisk grunn og leke i stor 
hage medfrukltrær og bærbusker ndr Hilde Nysted og Svein Helgi 

Gr;dem til høsten realiserer sin drøm. Da starter de barnehage i � 
gamle hovedhuset pd Hetlandsmarka. 

ELVIGS 

DØGNSERVICE 

GLASS TLF. 52 09 49 

��il� 090 72 411

Alltid vakt! Omgående utrykning og sikring. 

Raskeste reparasjon. Glass på lager. Solid stab 

med fagfolk. Sentral beligenhet 

ELVIOSD�OlASS 
BRØOREG�18-STAVANGER 

Mottakstasjoner 
for bosstømming: 

Ryfylkegt. Stvgr. 
og Dusevikbasen 

i Randaberg 

Sv.stem 
transport as 

Bosscontainere 
på dagen - ring 
Tlf.: 56 77 88 
5 dager 
uten leie! 

Vindmøllebakken 2, 4014 Stavanger. vak.lnr. et kl. 16 - 060-71 3i 

,___ --- - - -- --- - -·- --·-- - .. - -�-- - - - ----------·------------



Bydelsvandring 

� 
Mandag 17.juni kl.18 

med Halvor Sivertsen �Hasi� som guide. 

Oppmøte ved roklubben Terje Vigen innerst i Hillevågsvatnet. 
Vandring langs Hillevågsvatnet til Strømvig og opp til Godalen 
videregående skole. Tidligt"Ze rektor ved skolen. Hugo 
Stangeland, orienterer om skolen. Vi vanderer videre langs 
Gannsfjorden til Godalen friluftsbad og videre opp bakken til 
Øsb'e Ring, til Ramsvikhagen alders- og sykehjem, hvor det blir 
orientering og kaffe. Bli kjent med bydelen din 

a": Storhaug Bydelsutvalg 

Utleie av grill 
Ta i bruk gatetwl, lekeplass og skolegården. Kontakt naboer eller 
beboerforening og lag en hyggelig gatefest/grillfest. Ved slØne 
arrangement kan-Vi dekke underskudd til underholdning o.l. 

Utleie av grill. 
Kontakt Storhaug kultur og Fritid,

Tlf: 56 36 61 el. 50 86 08

Sentrum familiebarnehage 
Vi søker etter vikarer som kan passe fire barn i sitt hjem når 

assistentene (dagmødrene) ikke kan ta imoL Haster. 
For nærmere infonnasjon, ring tlf. 50 86 74. 
Søknad sendes Sentrum Familiebarnehage, 

Kongsgt. 47/49, 4012 Stavanger. 

Kurs om barn 
Interessen har vært stor for å delra på felles kurs for barneha­
geansatte og foreldre på Storhaug. Vel 80 personer meldte seg på 
b'e ulike kurs.
Kursene er kommet i gang i et samarbeid mellom barnehager, fo­
reldre og kultur/fritid. Emnene på avholdte kurs har vært for­
mingsaktiviteter for 2-3 åringer og fysiske aktivitet, helse, kost­
hold og stress. Siste kurs går av srabelen mandag 10. juni. 

Emnet er barns lek. 
Sigrid Bækholt Kultur og fritid 

Betaniastiftelsen/Ryfylke og 
Jæren indremisjon inviterer til 
FERIEKLUBB 

for barn i alderen 7-12 år 

24. juni -28. juni
1. juli - 5. juli

8. juli - 12. juli

For nærmere informasjon ring 56 32 01/5.2 42 02 

TIPS Bydelsavisa!
Telefon 50 86 02 

BYDELSAVISA 

St. Johannes 
Menighet 

Søndag 9. juni kl. 19 
i St Johannes kirke 

Musikkandakt 
Storhaug Skolekorps 

SL Johannes menighetskor 
St Johannes juniorkor 
SL Johannes barnekor 

Sokneprest Harald Johnsen 
Kollekt til korpset og korene 

Onsdag 12. juni kl. 19.30 
i SL Johannes kirke 

Konsertmed 
messingensemble 

fra Marinemusikken fra
Horten 

Kjelleren toppen 
forungdom 
"Kjelle.ren" er et nytt 

søndagsdiskotek for ungdom 
fra 14 år og oppover. 

Vi holder åpent i 
vaktmesterboligen ved 

Nylund skole 
hver søndag kl. lS.22. 
Å�n lrinw OI? bil iard. 

Cover: 10 kroner

Skipper Worse, 
Varden 

har åpent hele sommeren 
med kafeteria 

mandag, onsdag, torsdag 
og fredag kl. 9.30-13. 

MASK.INGRA VØREN 

MARTON OLSEN 
✓ 

Alt i maskingrawring 
Pedersgc. 29 

Telefon 52 02 15 

ra 
S,v,llngeniør 

Torger 
Carlsen 
aksjeselskap 

S1øpengt 39 
4014 Stavanger 

· PROSJEKTADMINISTRASJON
• BYGGELEDELSE
-BYGGEPLANLEGGIHG
• RÅDGMING BOLIGBYGG
• TAKSTER OG SKJØNN
• TILSTANDSKONTROLL AV 

BOLIG OG NÆRINGSBYGG 

Tlf. 04-53 60 10 
Fax 04-52 30 41 

.. AÅDGIVERGÅRDEN­
Støperigt. 39 -4014 Stavanger 

Medlem 
RÅDGIVENDE INGENIØRER ANS 
NORGES TAKSERINGSR)RBUND 

19 

@-,:,i 
FEST @ 

på Storhaug skole -

Fredag 7. juni kl. 17 

Salg av kaker, kaffe/te, 
is og brus.

Ta med grillmat selv. 

� Leker m/premier for barna 
-....�� 

.-.,. 
Utlodning m/fine gevinster.

� Inntekten går til opprusting @ av skolegården. 

ALLE VELKMMEN! 

z 
Ill 

m 
m 
:, 

\ 

Arr.: Storhaug skoles FAU 

0 

PA 
STORHAUG 

SOMMEREN 
1991 

Fra 24. Juni - 28. juni 
Fra 1. jull - 5 jull 

Mandag til fredag fra 9-15 
For barn 7 til 12 år 
Få ledige plasser
Kontakt Midjord bydelshus, tlf. 56 36 61 

Pede"91 53. 4013 S1ovon9" Tlf. 0,.53 31 66 

Mand.-fred. 11.30-22.00 • Lørd. 18.00-22.00 • Bønd. 14.00-22.00 
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1

BILLIGERE MATVARER NA 
0 0 

OGSA -PA STORHAUG 
Torsdag 6.6. åpner vi den 10. PRIX butikken 
her i distriktet. Butikken finner DU i 
Asbjørn Klostersgate 39. 
Åpent9-19(9-16)-
Vi ønsker alle vekommen som våre gjester. 

vell. Jaet du 

DIV - KOLONIAL 
vell. faet du 

KJØTT prlx.prle ,parer prix.pr!• eparer 

Svinekotteletter GOMAN fros. pr. kg 122,70 79,90 42,80 Pølsebrød 12 stk. 17,90 11,60 6,30 

Nakkekotteletter GOMAN fros. pr. kg 115,20 79,90 35,30 Hamburgerbrød 8 stk . 19,90 11,60 8,30 

Sommerkotteletter GOMAN fros. pr. kg 145,00 79,90 65,10 Kakebunn 3 delt 29,90 15,00 14,90 
Pølser Husholdnings pr . kg 80,90 39,90 41,00 Sitronkake 19,90 12,00 7,90 
Servelat GOMAN 100 gr. 14,00 9,20 4,80 Potetsalat DELIKAT 500 gr 21,20 14,90 6,30 
Skinke GOMAN mag. 100 gr 27,80 18,50 9,30 Ketchup IDUN 540gr 17,90 10,85 7,05 
Grillpølser GOMAN 600gr 59,00 34,90 24,10 Potetmos VANLIG 90gr 7,85 5,30 2,55 
Svinesteaklet GOMAN 2 st. 27,50 21,90 5,60 Gryteretter TOROass. 20,10 15,40 4,70 
Kjøttdeig GOMAN ekte pr. kg 117,90 70,90 47,00 Erter KOKKEN 1 /2 boks 9,30 6,50 2,80 Agroskinke GOMAN 100gr 20,85 14,90 5,95 

Surkål GALLA450 gr 12,50 6,50 6,00 Sognefår GOMAN 100gr 21,60 18,20 3,40 
Hvetemel 48,80 13,20 Salami GOMAN 100 gr 22,05 18,60 3,99 

10 kg 62,00 

Spekefjel GOMAN 170gr 42 50 35,90 6,60 Full kornskorper PÅGENS 400 gr 27,90 17,90 10,00 

.Jegerbiff GOMAN pr. kg 18,15 14,09 4,06 PÅLEGG 
Grillribbe GOMAN pr. kg 93,30 83,90 9,40 

Mysost 27,14 3,86 Krydret sparibs GOMAN pr. kg 87,10 71,90 15,20 
H-20 1/2 kg 31,00 

Flintstek GOMAN pr. kg 116,30 94,90 21,40 Norwegiaost 27% pr. kg 73,00 65,00 8,00 

Grill burger RINGEN 1 kg krt. 7150 39,50 Syltetøy JORDBÆR 1 kg 45,90 17,80 28,10 

Bogskinke 325 gr boks 39,90 29,90 10,00 

FRYSEVARER MELK 
Oksekarbonader NOR.KJØTT 1 kg krt. 95,50 49,90 Helmelk 1 liter 7,43 6,35 0,60 
Hakkebøf FRIONOR 2 STK. 41,75 29,10 Lettmelk 1 liter 7,04 6,48 0,56 
Seifilet NORFIN 400 gr 34,00 16,50 Skummet melk 1 liter 6,36 5,75 0,51 
Fylt rødspette FRIONOR 300 GR 39,75 27,30 
Fiskepinner NORFIN 1 kg. krt. 38,80 28,80 BRØD 
Fiskekroketter NORFIN300 gr 13,90 9,90 Kneippbrød GOMAN 7,50 gr 14,80 6,50 8,30 
Blomkålblanding FRIONOR 300 gr 13,90 8,70 Franskbrød GOMAN 750gr 14,60 6,50 8,10 
Broccoli FRIONOR 250 gr 17,90 11,90 Grovbrød GOMAN 750gr 17,50 8,50 9,00 
Grønsakblandinger FRIONOR 800 gr 23,80 13,80 
Pommes frites 16,70 FRlONOR 650 gr 25,25 

Pannemix m/potet FRIONOR 350 GR 17,90 12,50 
Fiskekaker KARMØYMAT 25,40 13,95 11,45 

Fiskepudding KARMØYMAT 24,40 13,95 10,45 

Reker i lake FLEKKEFJ. 200 gr bk. 32,50 22,50 10,00 

'1· Fersk (pris periode 3/6-8/6) 

X
Torskefilet pr. kg • 44,90 . 

TOALETTART. - PAPIR 
Alt til minipris Solidox Tannkrem TUBE 17,00 9,80 7,20 

Toalettpapir 8 ruller LENI 18,30 12,50 5,80 

Liberobleier 99,00 69,90 29,10 
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